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Săptămâna EUt+ Troyes 2024  
Către un model comun de diplomă europeană 

   
 

În perioada 22 - 26 ianuarie 2024, Universitatea de Tehnologie din Troyes, Franța, a 
găzduit peste 130 de participanți în cadrul întâlnirii axată pe Curriculumul european 
care vizează dezvoltarea unui model comun de diplomă europeană, pentru care 
Universitatea Europeană de Tehnologie EUt+ își propune să fie o inițiativă 
emblematică. Delegația Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN), condusă de 
domnul Rector, Prof.dr.ing. Vasile Țopa, a cuprins reprezentanți ai echipei de 
management a proiectului, ai clusterelor, ai echipei de comunicare, ai Biroului de 
Relații Internaționale, precum și studenți. 
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În agenda săptămânii au existat momente deosebit de importante. În cadrul sesiunii 
de deschidere, Yann-Maël Bideau, responsabil cu politicile în cadrul Comisiei 
Europene, Direcția Generală Educație, Tineret, Sport și Cultură – DGEAC, a abordat 
viziunea în curs de desfășurare asupra diplomei europene și a spațiului de 
învățământ superior în Europa. Prezentarea a fost urmată de un seminar susținut 
de Stefan Delplace (fost secretar general al EURASHE) privind standardele și 
orientările europene și convergența către un Sistem European de Asigurare a 
Calității.  

Aceste prezentări marchează începutul noii politici de consolidare a capacității 
EUt+, susținută prin astfel de mărturii externe, cât și prin cursuri de specialitate 
interne. Alianța își propune să valorifice punctele forte ale membrilor săi pentru a 
promova consolidarea capacităților interne, motiv pentru care sesiunea inaugurală 
a fost urmată de două cursuri de specialitate. Primul s-a concentrat pe indicatorii 
cheie de performanță, iar al doilea a oferit un cadru pedagogic și instrumente 
tehnice pentru dezvoltarea de programe EUt+. Un moment de maximă importanță a 
fost întâlnirea rectorilor universităților membre ale consorțiului. Cu această ocazie, 
Rectorul Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN), Prof. dr. ing. Vasile Țopa, a 
preluat președinția rotativă a Consiliului Rectorilor. Acest moment marchează 
consolidarea rolului asumat de universitate în cadrul celei de a doua faze a alianței 
EUt+ (intitulată EUt Accelerate), respectiv coordonarea pachetului de lucru privind 
cercetarea și educația orientată spre cercetare. 

În completarea politicii de consolidare a capacităților EUt+, membrii grupurilor de 
lucru din domeniile Telecomunicații și rețele, Arhitectură, Microelectronică, 
Informatică, Inginerie mecanică, Inginerie industrială și Inginerie civilă, au continuat 
demersul de dezvoltare al programelor de studii comune.  

În avangarda noii etape de dezvoltare EUt+, reprezentanții ECOMO (EUt 
Communication Office), au dezbătut noul statut, rolul și obiectivele majore ale 
acestei structuri responsabilă de imaginea și promovarea brandului EUt+. Alături de 
reprezentanți ai studenților din Student Board, membrii echipei de comunicare au 
participat la un workshop interactiv susținut de Havas, una dintre cele mai renumite 
agenții de publicitate la nivel mondial, implicată încă de la începuturile alianței, în 
definirea identității și a strategiei de brand. 

Reprezentanții proiectului EUt+ Status and Structure Experience (STYX), care vizează 
explorarea statutului juridic al alianțelor europene, au finalizat la Troyes, zece 
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standarde de armonizare a alianței EUt+ în direcția convergenței, în conformitate cu 
Declarația de Misiune a Alianței+: ”Astăzi suntem nouă, mâine vom fi unul". 

Săptămâna de la Troyes a marcat lansarea noii politici de consolidare a capacităților 
Universității Europene de Tehnologie EUt+, prin prisma unei viziuni comune asupra 
educației în Europa. 

 


